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Укажите ВЕРНОЕ утверждение в характеристике социально-экономического развития Польши:
1)  по уровню урбанизации уступает большинству европейских государств;
2)  электроэнергетика базируется на собственных ресурсах нефти;
3)  химическая промышленность базируется исключительно на импортном сырье;
4)  в растениеводстве ведущее место занимает производство технических культур;
5)  в структуре пассажирооборота ведущая роль принадлежит железнодорожному транспорту.
Ответ запишите цифрой. Например: 1.


